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1.680 φρέσκες σαλάτες του Φρεσκούλη 
σώθηκαν & προσφέρθηκαν μέσω του 
Μπορούμε
Χάρη στο δίκτυο διάσωσης & προσφοράς του Μπορούμε, 

καταφέραμε το Σαββατοκύριακο που μας πέρασε να σώσουμε και να προσφέρουμε 1.680 φρέσκες σαλάτες 
του Φρεσκούλη .
Καθώς θα έληγαν εντός ολίγων ημερών, προτιμήθηκε να δωριστούν μέσω του Μπορούμε σε κοινωφελείς 
οργανισμούς στη Βόρεια Ελλάδα, από το να πεταχτούν στα σκουπίδια.
Ευχαριστούμε θερμά τον Φρεσκούλη ο οποίος στηρίζει έμπρακτα το μήνυμά μας “Καμία Μερίδα Φαγητού 
Χαμένη”, και προσφέρει μεγάλη χαρά και υποστήριξη σε ανθρώπους που το έχουν πραγματικά ανάγκη!
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περισσότερα...

Το νέο βίντεο του Μπορούμε
Εδώ και αρκετό καιρό είχαμε μια μεγάλη επιθυμία: 
να δημιουργήσουμε ένα μικρό βίντεο που θα 
χαρακτήριζε με σαφήνεια το Μπορούμε ως προς 
το λόγο ύπαρξης και το σκοπό της οργάνωσης, 
το εύρος της δράσης της, αλλά κυρίως το 
συναίσθημα προσφοράς, αλληλεγγύης και 
αγάπης που διακατέχει όλα τα μέλη της ομάδας 
μας. Όλα αυτά θα έπρεπε να παρουσιαστούν με το 
θετικό και ελπιδοφόρο τρόπο επικοινωνίας που 

χαρακτηρίζει το Μπορούμε από την πρώτη μέρα λειτουργίας του.
Η αποστολή πολύ δύσκολη, ειδικά στους οικονομικά δύσκολους καιρούς που περνάει η χώρα μας και χωρίς 
τους απαιτούμενους πόρους από την πλευρά μας. 
Όμως, όπως σχεδόν πάντα στη σύντομη ιστορία του Μπορούμε, ως δια μαγείας, ήρθε η κατάλληλη 
στιγμή, βρέθηκαν οι πλέον κατάλληλοι συνεργάτες και το αποτέλεσμα για εμάς εδώ στο Μπορούμε δεν θα 
μπορούσε να είναι καλύτερο.
Θέλουμε να ευχαριστήσουμε βαθιά από την καρδιά μας την Όλγα Μαραγκού και όλη την ομάδα της, η οποία 
υπό αντίξοες συνθήκες δημιούργησε αυτό που για εμάς φάνταζε ακατόρθωτο, δηλαδή να εκφράσει την 
καρδιά μας, τη ψυχή μας και το μυαλό μας με εικόνες.
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Η εμπειρία μου από το «Μπορούμε στη Λαϊκή»: 
«Είναι από αυτά που πρέπει να δοκιμάσεις!»
Νεοσύλλεκτος (στο Μπορούμε) Γεώργιος Σκόνδρας του Κωνσταντίνου 
αναφέρω ότι η δράση στη Λαϊκή του Βύρωνα την 22 Ιανουαρίου του 2016 
εκτελέστηκε με απόλυτη επιτυχία!
Δηλαδή, θα ρωτήσετε (και καλά θα κάνετε); Η δράση αυτή του Μπορούμε 
κατάφερε να «διασώσει» αρκετά προϊόντα ώστε να υποστηριχτεί το έργο 
του Προφήτη Ηλία που αφορά στην παροχή συσσιτίου. Αντιλαμβάνομαι ότι 
τα μεγέθη δεν είναι ευκόλως κατανοητά. Φανταστείτε, λοιπόν, ένα Citroen 
C3 Pluriel γεμάτο με σακούλες λαϊκής και 30+ ανθρώπους να τρώνε για μία 
εβδομάδα.

Χωρίς τη δράση αυτή, πολλά από αυτά τα προϊόντα θα έμεναν αδιάθετα και τελικώς θα πετάγονταν. Μακάρι 
οι παραγωγοί να μπορούσαν να πουλήσουν όλα τα προϊόντα τους, αλλά η πραγματικότητα είναι ότι αυτό...

Ένα μεγάλο ευχαριστώ στο Πέρα Καφέ
Τον Απρίλιο του 2014 το Πέρα Καφέ ήρθε για πρώτη φορά σε 
επαφή με το Μπορούμε. Από τότε ως και σήμερα προσφέρει 
τακτικά τρόφιμα στον Ιερό Ναό Αγίου Φιλίππου Πλάκας, που 
στηρίζει καθημερινά 10 οικογένειες, κυρίως αστέγους και 
ηλικιωμένους μόνους ανθρώπους που έχουν ανάγκη από τρόφιμα.
Η άριστη ποιότητα των τροφίμων, αλλά κυρίως η εξαίρετη 
ευγένεια των ανθρώπων του Πέρα Καφέ δίνει στους ανθρώπους 

του Ιερού Ναού Αγίου Φιλίππου Πλάκας, δύναμη για να συνεχίζουν το δύσκολο έργο τους.
Τους ευχαριστούμε από καρδιάς για την ευαισθησία τους!

ακολουθήστε μας στο facebook :)

περισσότερα...

Ανάγκες σε τρόφιμα στο Κοινωνικό Παντοπωλείο του Δήμου Μεταμόρφωσης
Το Κοινωνικό Παντοπωλείο του Δήμου Μεταμόρφωσης στηρίζει σε μηνιαία βάση 300 άτομα που έχουν 
ανάγκη στην ευρύτερη περιοχή προσφέροντας τρόφιμα και είδη πρώτης ανάγκης. Για να μπορέσει να 
ανταποκριθεί στις αυξανόμενες ανάγκες των οικογενειών αυτήν την περίοδο υπάρχει άμεση ανάγκη για τα 

παρακάτω είδη:
• Λάδι
• Όσπρια
• Σάλτσες
• Ζυμαρικά
• Είδη ατομικής υγιεινής
• Είδη καθαριότητας-απορρυπαντικά
Όποιος μπορεί να βοηθήσει προσφέροντας κάποια από τα 
παραπάνω είδη, μπορεί να καλέσει στα 210 2831133 και να μιλήσει 
με την κυρία Ντούρου Μαρία.
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περισσότερα... περισσότερα...

«Αγαπώ τον Αθλητισμό»... και τη 
διάσωση & προσφορά τροφίμων!
Με ξεχωριστή χαρά καλωσορίζουμε το «Αγαπώ τον 
αθλητισμό», νέο σύμμαχο του προγράμματός μας 
«Διάσωση & Προσφορά Τροφίμων»!
Το πρόγραμμα της Ελληνικής Ολυμπιακής 
Επιτροπής «Αγαπώ τον αθλητισμό-Kids’ 
Athletics» υλοποιείται σε συνεργασία με το 
Υπουργείο Παιδείας, τον ΣΕΓΑΣ και την ΕΟΠΕ, 
με την πολύτιμη υποστήριξη των Ιδρυμάτων 
«Σταύρος Νιάρχος» και «Παύλου & Αλεξάνδρας 
Κανελλοπούλου». Το πρόγραμμα έχει ως στόχο,...

Διάσημοι Chef κατά της Σπατάλης 
Τροφίμων
Στο Μπορούμε, η ενημέρωση και η 
ευαισθητοποίηση του ευρύτερου κοινού αναφορικά 
με τη σπατάλη τροφίμων αποτελεί διαρκή μας 
στόχο.
Πιστεύουμε πως εάν αλλάξει ο τρόπος με τον οποίο 
οι πολίτες αντιλαμβάνονται τη σπατάλη τροφίμων 
και συνειδητοποιήσουν τόσο το μέγεθος της 
σπατάλης πόρων που συντελείται αλλά και το πόσο 
εύκολο είναι πραγματικά να μειωθεί η σπατάλη 
αυτή με μερικά απλά βήματα, τότε η διαφορά θα...

Το HARD ROCK CAFE της Αθήνας στηρίζει την 
προσπάθεια του Μπορούμε
Είμαστε ιδιαίτερα ευτυχείς που το Hard Rock Cafe Athens επέλεξε το Μπορούμε 
ως συνεργάτη στην ενίσχυση της κοινωνικής του προσφοράς.

Στηρίζοντας τη διαρκή προσπάθεια περιορισμού της σπατάλης τροφίμων αλλά και καταπολέμησης του 
υποσιτισμού στην Ελλάδα, το Hard Rock Cafe Athens προσφέρει υποστήριξη σε τρόφιμα στο Ίδρυμα Γαλήνη 
που βρίσκεται στον Κεραμεικό, και το οποίο καθημερινά υποστηρίζει με 350 γεύματα οικογένειες με παιδιά, 
ηλικιωμένους, αλλά και αστέγους. 
Ευχαριστούμε θερμά τo Hard Rock Cafeé Athens το οποίο, στο πλαίσιο της φιλανθρωπικής του δράσης 
με σύνθημα “Love All – Serve All”, επέλεξε να συνεργαστεί με το Μπορούμε προκειμένου να υποστηρίξει 
συμπολίτες μας που βρίσκονται σε διατροφική ανασφάλεια με τρόπο αποτελεσματικό αλλά και με σεβασμό 
προς την αξιοπρέπειά τους.

Το ΜΠΟΡΟΥΜΕ είναι μια Αστική μη Κερδοσκοπική Εταιρεία που καταπολεμά τη σπατάλη του περισσευούμενου φαγητού  
και δρα υπέρ της αξιοποίησής του για κοινωφελή σκοπό σε όλη την Ελλάδα.
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ακολουθηστε μας στο twitter για καθημερινή ενημέρωση
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